

Lk. 7,24-35

Amikor János követői elmentek, elkezdett beszélni a sokaságnak Jánosról: „Miért mentetek ki a pusztába? Szélingatta nádszálat látni? Ugyan miért mentetek ki? Puha ruhákba öltözött embert látni? Hiszen, akik pompás öltözetben és bőségben élnek, azok a királyi palotákban vannak. Akkor miért mentetek ki? **Prófétát látni? Azt láttatok, sőt - mondom nektek - profétánál is nagyobb!** Ő az, akiről meg van írva: Íme, elküldöm követemet előtted, aki elkészíti neked az utat. Mondom nektek, hogy asszonytól születettek közül nincs senki nagyobb Jánosnál, **de aki a legkisebb az Isten országában, nagyobb nála.**” Miután meghallgatta őt az egész nép, még a vámszedők is igazat adtak Istennek azzal, hogy megkeresztelkedtek a János keresztségével, **a farizeusok és a törvénytudók azonban elvetették Isten akaratát, és nem keresztelkedtek meg általa.** „Kihez hasonlítsam tehát **e nemzedék tagjait?** Kihez is hasonlók? Hasonlók azokhoz a gyermekekhez, akik a piacon ülnek, és azt kiáltják egymásnak: Furulyáztunk nektek, és nem táncoltatok, siratót énekeltünk, és nem sírtatok. Mert eljött Keresztelő János, aki nem eszik kenyeret, nem iszik bort, és **azt mondjátok:** ördög van benne. Eljött az Emberfia, aki eszik és iszik, és **azt mondjátok:** Íme, falánk és részeges ember, vámszedők és bűnösök barátja. De minden gyermekében igazolódott az ő bölcsessége.”

1, János tanítványainak kérdése – Jézus válasza – Jézus bizonyága Jánosról – Jézus a nép viszonyulásáról

János nem akar kétségeiben maradni, nem mások véleményére akar hagyatkozni, Jézushoz magához fordul kérdésével. Jézus nem „járatja” le Jánost megingása miatt. A szolgálatuk teljesítésére koncentrálnak amikor a nép felé irányítja a kérdést.

2, János szolgálatának értékelésekor önmaga szolgálatáról és személyéről is bizonyóságot tesz Minden szolgálat a Messiásra való mutatásában nyer értéket!

3, Az újjászületés páratlan értéke (nagysága)!

János bár a legnagyobb a Krisztus előtti világban, de az újjászületettek közül a legkisebb is nagyobb

4, A kétféle reagálás János szolgálatára.

A nép és a lenézett bűnösök jól reagáltak, az öngazultak elvetették Isten akaratát.

5, A mindennel szembeni közömbösség vagy elutasítás. Kifogások keresése. Akiknek semmi és senki nem jó.